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Minden hónap utolsó napjaiban lessük, hogy kijöjjenek 
végre a nyomdából a friss Képmás-kötegek, és olyan 
izgalommal bontogatjuk, mint a kisgyerek a szülinapi 
ajándékát, amelyet megálmodott és végre a kezében tart-
hat. Amikor a nyári szabadságokat terveztük, évről évre 
felmerült, hogy ne készítsünk-e összevont számot, hogy 
mindenki a kedvére vehesse ki a szabadságát, legyen egy 
kis szusszanásnyi idő, megállítsuk egy kicsit a lapkészí-
tés kerekét. De mindig úgy képzeltük el, hogy az előfize-
tők is ugyanúgy várják az új számot, ahogy mi, és talán 
csalódottak lennének. Ilyenkor az is eszembe jutott, hogy 
férjem félig viccesen még felnőttként is sokszor meséli, 
milyen nehéz a karácsony táján született gyerekek hely-
zete az összevont szülinapi ajándék tekintetében. Szóval 
végül mindig elvetettük, hogy a könnyebbik utat válasz-
szuk, előre dolgoztunk, egymást váltottuk, de nem volt 
összevont Képmás. 

Most megtörtént, de persze, senki nem ment nya-
ralni, és a helyzet furcsa módon úgy hozta, hogy nem ez 
volt most a könnyebb döntés. Könnyebb lett volna kiadni 
a munkát, mintha mi sem történt volna, megrendelni 
a nyomdát, nem törődve a visszamondott hirdetésekkel, 
ami a nyomdaköltség nagy részét fedezni szokta. A dön-
tésünk nem kényelemből született és nem megfutamo-
dás volt, az a szilárd hit eredményezte, hogy lesz erőnk 
ugyanúgy folytatni, ha elül a vihar. Hogy tudjuk kárpó-
tolni az olvasókat és az előfizetőket, és nem utolsósorban 
a szerzőket is. Hogy a kicsit később érkező május-júniusi 
lap muníciója kitart a júliusi mellékletes számunkig, amely 
már készül is, Hosszú Katinkával a címlapon. 

Hiszünk abban, hogy ebből a sokak számára jóval 
nehezebb és nagyobb áldozatokat kívánó helyzetből meg-
erősödve jövünk ki. Hogy amikor majd újra felvesszük éle-
tünk megszokott fonalát, csak azokat a szálakat emeljük 
fel újra, amelyek igazán fontos dolgokhoz kötődnek. És 
ezt a hitet minden egyes bátorító levél, új előfizetés, támo-
gatás, szerzői felajánlás erősítette – volt miből erőt merí-
tenünk. Köszönjük!
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